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Fegyelmi Határozatok 
 

Megye I. osztály  
 

Határozat szám Forduló Határozat 

FB-27/M1/2018-2019.               
(03.07.)        17. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága a Csurgói TK csapatát a 
Fegyelmi Szabályzat 9.§. (3) q./ pontja alapján, az MLSZ 
Díjfizetési rend 5/B. pontjában meghatározott mértékű 8.400.-
Ft, azaz – nyolcezer négyszáz - forint pénzbüntetés 
megfizetésére kötelezi (színes lapok miatt: 5 sárga, 1 piros) 
Befizetési határidő: a határozat kézbesítésétől számított 8 nap. A 
jogorvoslatra történő kioktatás a FSZ. 57. §-a alapján történt. 

FB-28/M1/2018-2019.               
(03.07.)        17. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottság elnöke a Fegyelmi 
Szabályzat (FSZ) 46. § (1) bekezdése alapján fegyelmi 
biztosként eljárva, Ivusza Tamás (195198) labdarúgót, a(z) 
Toponár SE játékosát az FSZ 14. § szerinti „Az ellenfél 
megrúgása, ellökése” fegyelmi vétség elkövetése miatt, a 14. § 
(2) bekezdés a) pontja alapján – 1 bajnoki mérkőzéstől eltiltja. A 
FSZ. 49.§. (1). alapján fegyelmi tárgyalás tartását kérheti. 

FB-29/M1/2018-2019.               
(03.07.)        17. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága tárgyalás tartása nélkül, 
Markos Péter (177442) labdarúgót, a(z) Csurgói TK 
játékosát az FSZ 21. § (2) bekezdés szerinti játékvezetővel 
szemben elkövetett sportszerűtlenség, miatt a (2) bekezdés a) 
pontja alapján, valamint FSZ 11. § (1) bekezdés szerinti 
sportszerűtlenség miatt – két sárgalappal történt kiállítás -, a (2) 
bekezdés alapján halmazati büntetésül – 4 bajnoki mérkőzéstől 
eltiltja. A FSZ. 49.§. (1). alapján fegyelmi tárgyalás tartását 
kérheti. 

FB-30/M1/2018-2019.               
(03.07.)        17. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága elnöke a Fegyelmi 
Szabályzat (FSZ) 46. § (1) bekezdése alapján fegyelmi 
biztosként eljárva, Papp Márk Adrián (240805) labdarúgót, 
a(z) Hetes Vikár SC játékosát az FSZ 11. § (1) bekezdés 
szerinti sportszerűtlenség miatt – két sárgalappal történt 
kiállítás -, a (2) bekezdés alapján – 1 bajnoki mérkőzéstől 
eltiltja. A FSZ. 49.§. (1). alapján fegyelmi tárgyalás tartását 
kérheti. 

FB-31/M1/2018-2019.               
(03.07.)        17. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága a Segesdi SE csapatát a 
Fegyelmi Szabályzat 9.§. (3) q./ pontja alapján, az MLSZ 
Díjfizetési rend 5/B. pontjában meghatározott mértékű 6.000.-
Ft, azaz – hatezer - forint pénzbüntetés megfizetésére kötelezi. 
(színes lapok miatt: 5 sárga) Befizetési határidő: a határozat 
kézbesítésétől számított 8 nap. A jogorvoslatra történő kioktatás 
a FSZ. 57. §-a alapján történt. 
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Megye II. osztály 
 

Határozat szám Forduló Határozat 

               
FB-69/M2F/2018-2019.               

(03.07.) 

  

17. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága tárgyalás tartása nélkül, 
Baricz András (343500) labdarúgót, a(z) Balatonszabadi LE 
játékosát az FSZ 21. § (2) bekezdés szerinti játékvezetővel 
szemben elkövetett sportszerűtlenség, miatt a (2) bekezdés a) pontja 
alapján 4 (négy) bajnoki mérkőzéstől eltiltja. A FSZ. 49.§. (1). 
alapján fegyelmi tárgyalás tartását kérheti. 

FB-70/M2F/2018-2019.               
(03.07.)        17. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága a FSZ 25.§ (b) pontja alapján, 
figyelemmel a 41. § rendelkezésére a versenykiírás és más 
szabályzatok megszegése miatt a Berzence SE csapatát 10.000,-Ft 
pénzbüntetéssel sújtja. A FSZ. 49.§.(1). alapján fegyelmi tárgyalás 
tartását kérheti. 

FB-71/M2F/2018-2019.               
(03.07.)        17. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága tárgyalás tartása nélkül, 
Fenyvesi Tibor (129571) labdarúgót, a(z) Balatonszabadi LE 
játékosát az FSZ 21. § (2) bekezdés szerinti játékvezetővel 
szemben elkövetett sportszerűtlenség, miatt a (2) bekezdés a) pontja 
alapján 4 (négy) bajnoki mérkőzéstől eltiltja. A FSZ. 49.§. (1). 
alapján fegyelmi tárgyalás tartását kérheti. 

FB-72/M2F/2018-2019.               
(03.07.)        17. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága a FSZ 25.§ (b) pontja alapján, 
figyelemmel a 41. § rendelkezésére a versenykiírás és más 
szabályzatok megszegése miatt a Mezőcsokonya Szabadidő és 
Futball Egyesület csapatát 10.000,-Ft pénzbüntetéssel sújtja. A 
FSZ. 49.§.(1). alapján fegyelmi tárgyalás tartását kérheti. 

 

 

Megye II. osztály U-19 

Határozat szám Forduló Határozat 

FB-30/M2U19/2018-2019.               
(03.07.)        17. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága a FSZ 25.§ (a) pontja 
alapján rendelkezésére a versenykiírás és más szabályzatok 
megszegése miatt a Csököly Ö.SE csapatát írásbeli 
figyelmeztetésben részesíti. A FSZ. 49.§.(1). alapján 
fegyelmi tárgyalás tartását kérheti. 

FB-31/M2U19/2018-2019.               
(03.07.)        17. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága tárgyalás tartása nélkül, 
Hódos Dávid (553298) labdarúgót, a(z) Fonyódi Petőfi SE 
játékosát az FSZ 21. § (2) bekezdés szerinti játékvezetővel 
szemben elkövetett sportszerűtlenség, miatt a (2) bekezdés b) 
pontja alapján 4 (négy) hétre, 2019. április 1.-ig bajnoki 
mérkőzéstől eltiltja. A FSZ. 49.§. (1). alapján fegyelmi 
tárgyalás tartását kérheti. 
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FB-32/M2U19/2018-2019.               
(03.07.)        17. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága tárgyalás tartása nélkül, 
Lakatos Tamás (499982) labdarúgót, a(z) Segesdi SE 
játékosát az FSZ 21. § (2) bekezdés szerinti játékvezetővel 
szemben elkövetett sportszerűtlenség miatt, a (2) bekezdés b) 
pontja alapján 4 (négy) hétre, 2019. április 1.-ig bajnoki 
mérkőzéstől eltiltja. A FSZ. 49.§. (1). alapján fegyelmi 
tárgyalás tartását kérheti. 

FB-33/M2U19/2018-2019.               
(03.07.)        17. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága elnöke a Fegyelmi 
Szabályzat (FSZ) 46. § (1) bekezdése alapján fegyelmi 
biztosként eljárva, Papp Dániel (473914) labdarúgót, a(z) 
Szabadidő SE Somogyjád játékosát az FSZ 11. § (1) 
bekezdés szerinti sportszerűtlenség miatt – két sárgalappal 
történt kiállítás -, a (2) bekezdés alapján – 1 bajnoki 
mérkőzéstől eltiltja. A FSZ. 49.§. (1). alapján fegyelmi 
tárgyalás tartását kérheti. 

FB-34/M2U19/2018-2019.               
(03.07.)        17. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága tárgyalás tartása nélkül, 
Szabó Dávid (444145) labdarúgót, a(z) Balatonszabadi LE 
játékosát az FSZ 21. § (2) bekezdés szerinti játékvezetővel 
szemben elkövetett sportszerűtlenség miatt, a (2) bekezdés b) 
pontja alapján 4 (négy) hétre, 2019. április 1.-ig bajnoki 
mérkőzéstől eltiltja. A FSZ. 49.§. (1). alapján fegyelmi 
tárgyalás tartását kérheti. 

 

 

Kaposvár, 2019.03.07. 

 

 

       dr. Marton Kálmán 
                MLSZ SMI FB elnök 
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